

Nr.1099 /A8/ 30.03.2023

ANEXA 6 (conform HG 599/2018)

**APROB,
DIRECTOR,
PROF. DR. ENACHE ALEXANDRA**



**RAPORT ANUAL DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE
INTEGRITATE
LA NIVELUL INSTITUTULUI DE MEDICINĂ LEGALĂ TIMIȘOARA
ANUL 2022**

I. INCIDENTE DE INTEGRITATE

NR. TOTAL DE INCIDENTE DE INTEGRITATE		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
		0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu este cazul

II. MĂSURI DE PREVENIRE ȘI/SAU CONTROL

NR. TOTAL DE MĂSURI PROPUSE	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Conștientizarea și responsabilizarea personalului, concomitent cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională	Permanent
2. Implementarea la nivelul instituției a procedurii P.O. 22 – Semnalarea neregularităților	Permanent
3. Elaborarea de chestionare aferente măsurilor preventive așa cum sunt ele prevăzute în cadrul HG nr. 1269 privind	Aleator/Sondaj

Codul etic deontologic de conduită, conflictul de interese, interdicții /incompatibilități, declararea averilor, adresate tuturor salariaților instituției.	
4. Aplicarea de sancțiuni disciplinare pentru încălcarea normelor de etică și de conduită anticorupție, la toate nivelele ierarhice și pentru toate categoriile de personal, ca măsură coercitivă.	Nu este cazul

ÎNTOCMIT,
AUDITOR PUBLIC
Silaghi Alina

